

EPIC-NL STUURGROEP

Aanwezig: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)
 (10)(2e) (gedeeltelijk),

Afwezig:

CC:

Datum: 22 september 2020

Betreft: Notulen vergadering 26 juni 2020

Stand van zaken COVID-19 app

- (10)(2e) app is nu getest, geüpdatet en er wordt nog gewerkt aan laatste kleine verbeteringen. De dagelijkse vragenlijst wordt niet geactiveerd. Dit is te belastend nu de incidentie zo laag is. Bij tweede golf kan deze aangezet worden, eventueel ook regionaal. In de informatie staat dat er een dagelijkse vragenlijst ingezet kan worden. Voor EPIC-NL willen we ook alleen de maandelijkse vragenlijst aanzetten.
- Nu zijn alle technische kinderziektes uit de app gehaald. Als excels van EPIC-NL en/of Doetinchem klaar zijn, kunnen deze via (10)(2e) naar de app-bouwer en de app in 4 dagen gebouwd worden, mits er niet teveel aanpassingen zijn. Dan wordt het in testomgeving gezet en dan kan je nog aanpassingen doen.
- De meest recente versie is een file van (10)(2e) die (10)(2e) heeft aangepast met de teksten van (10)(2e). Deze versie is aan (10)(2e) gestuurd. (10)(2e) vraagt (10)(2e) om de laatste versie van de excell-sheet (10)(2e) door te sturen. Alleen de begintekst is aangepast.
- De infrastructuur staat nu, maar resultaten van de pentest zijn nog niet binnen; definitieve rapport wordt maandag verwacht. (10)(2e) heeft voor het RIVM met ICT afgesproken dat het aan de ICT adviseurs wordt voorgelegd als de pen-test er is. (10)(2e) zal deze aan (10)(2e) en (10)(2e) doorsturen. Dan kan binnen het RIVM ook de ICT check afgerond worden.
- Het is aan cohorten zelf om verdere proces te doorlopen. De functionaris gegevensbescherming (FG) van het RIVM en (10)(2e) moeten voor EPIC-NL toestemming geven. Hierbij kan wel gebruik gemaakt worden van de informatie van de UU ((10)(2e)). MEDLAW heeft alles gecontroleerd en alle ICT-checks gedaan, maar (10)(2e) heeft desondanks nog geen goedkeuring. De reden hiervoor is niet bekend. RIVM privacy jurist vond de informatie in de excell op paar kleine puntjes OK. Punten en komma's moeten nog besproken worden. Maandag heeft (10)(2e) afspraak met hem, fijn als hij dan de laatste versie mee kan nemen.

- Alles wat (10)(2e) had gemaakt is naar de privacy jurist gestuurd. Bij het (10)(2e) is het nog niet naar de FG. Ook is er nog geen aanmelding in het verwerkingsregister. Er is een niet-WMO verklaring voor EPIC-NL, maar nog geen datamanagementplan, waarin ook de DPIA in moet worden opgenomen. (10)(2e) komt daar verder niet aan toe.
- Voor DPIA moet, vooral in kaart worden gebracht welke datastromen er zijn en welke risico's er te bedenken zijn. (10)(2e) stuurt de nieuwste versie van de DPIA voor AMIGO door, maar vraag is of dat format bruikbaar voor (10)(2e) en RIVM. Waar mogelijk kan inhoudelijke informatie gebruikt worden. Als de DPIA is goedgekeurd hebben we alles om van start te gaan.
- Het is fijn als alle EPIC-NL stukken ook naar het RIVM gestuurd worden voor hun archief.
- DCS staan op punt over te gaan naar een online vragenlijst. Dit kan op heel korte termijn. Daar zullen echter dezelfde stappen doorlopen moeten worden, met toestemming vragen. Niet-WMO verklaring, DPIA etc..
- Pilot: We moeten een team instellen (ondersteuning telefoontjes etc.). (10)(2e) overlegt met (10)(2e) of zij tijd heeft om ons te ondersteunen.
- We bespreken of het nog wel zin om er mee te starten. Omdat de impact van COVID nog wel doorspeelt en we weten niet hoe het verder gaat (het is onzeker of het uitdooft of niet) gaat (10)(2e) wel van start. Daarnaast zit (10)(2e) in een subsidie aanvraag COVID-call van EU, waarbij cohorten worden gebruikt om onderzoek te doen naar COVID, zoals de impact van de ziekte, de verspreiding, de impact van de maatregelen etc. Het is in elk geval goed om alles klaar te hebben en pas te starten als het nodig is (bijv bij tweede golf). Dan mis je geen essentiële informatie.
- (10)(2e) maar koppeling GBA kan ook door (10)(2e) gedaan worden.

Andere punten

- Het zou helpen als we ondersteuning hebben. Deze persoon zou de volgende taken moeten doen: 1) Aanvragen, 2) Notuleren en agenda stuurgroep, 3) Ondersteunen COVID onderzoek (uitsturen brieven etc). We zouden graag vast een bepaald aantal uren hebben (0.1 fte) en dan als nodig wat extra, zoals wanneer we de deelnemers gaan benaderen. Daar verwachten we ook een rol voor deze persoon (ondersteunend en coördinerend), die eventueel andere mensen kan aansturen. Dinsdag overlegt (10)(2e) met met (10)(2e) hierover.
- (10)(2e) heeft toegang voor OPAL (via inlog (10)(2e)). Dat actiepunt kan van de lijst af. Zij zal er samen met (10)(2e) naar kijken en dan zetten we het een keer op de agenda van de stuurgroep om te brainstormen wat relevant kan zijn.
- Datum volgende vergadering: donderdag 18 september 2020 15.30 – 17.00 uur, online.